

Вырезка из газеты

ЗАКАРПАТСКАЯ
ПРАВДА

1- 9 ИЮЛ 1977

г. Ужгород

ТЕАТР ПРИЕЗЖАЕТ...

СТАЛО доброй традицией коллектива Сызранского государственного русского театра драмы — ежегодно отчитываться перед зрителями Белоруссии и Украины. Вот и сейчас мы с волнением готовимся к первой встрече с ужгородцами.

За сравнительно короткий срок — с 17 по 31 июля — мы покажем спектакли из русской и зарубежной классики; верный своей главной теме — борьбе за человека — наш театр настойчиво продолжает поиск актуальных современных произведений.

К 60-летию Великого Октября мы поставили пьесу М. Горького «Последние».

Из русской и зарубежной классики зрители смогут посмотреть комедию А. Островского «Богатые невесты»,

комедию Лопе де Вега «Дуэлочка», «Хищницу» О. Бальзака (инсценизация романа «Жизнь холостяка»).

Думаем, привлечет и детектив — «Гонки по вертикали». Это новая повесть братьев Вайнеров, инсценизацию которой сделал А. Беликов.

Ужгородцы смогут посмотреть также музыкальную комедию-водевиль В. Роздольского «Я вас любил», комедию В. Константинова, Б. Рацера «Брак без брака», Е. Брагинского «Притворщики» и пьесу Л. Сергеева «Восьмой грех». И, наконец, для детей мы покажем сказку «Доброе слово» В. Гольдфельт.

И. МАЗУРИК,
заместитель директора
Сызранского русского
театра драмы.